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1. (7 puncte) Ment, ionat, i un avantaj s, i un dezavantaj al buffered I/O.

2. (7 puncte) Explicat, i modul ı̂n care un proces poate transmite unui alt proces un descriptor
de fis, ier utilizabil.

3. (7 puncte) Două procese au aceeas, i prioritate s, i rulează pe acelas, i procesor. Indicat, i o
situat, ie ı̂n care timpul de procesor primit de cele două procese nu va fi egal, indiferent de
planificatorul folosit.

4. (7 puncte) Într-un sistem cu memorie virtuală, explicat, i cum este posibil ca procesele să
folosească mai multă memorie decât memoria fizică disponibilă.

5. (7 puncte) Ment, ionat, i un avantaj s, i un dezavantaj al unui server de web care foloses,te un
fir de execut, ie per client ı̂n loc de un proces per client.

6. (10 puncte) Explicat, i de ce nu este suficientă folosirea ASLR (Address Space Layout Ran-
domization) fără DEP (Data Execution Protection) pentru a preveni exploatarea unor vulne-
rabilităt, i de tip buffer overflow.

7. (10 puncte) Explicat, i când ar fi necesar să comutăm ı̂n mod dinamic ı̂ntre polling s, i
ı̂nteruperi pentru a transfera date de la un dispozitiv de intrare/ies, ire.

8. (10 puncte) Explicat, i ce se va ı̂ntâmpla cu apelul send() la transmit, ător atunci când
receptorul nu apelează recv(), detaliind mecanismele care duc la acest comportament.

9. (10 puncte) Un proces va scrie 4KB de date la sfârs, itul unui fis, ier existent, pe un sistem
de fis, iere unde dimensiunea unui bloc este de 4KB. Explicat, i ce structuri date de pe disc vor fi
modificate de această operat, ie pe un sistem de fis, iere ext2.

10. (10 puncte) De ce este folosită o valoare salt pentru fiecare parolă stocată ı̂n /etc/shadow?

11. (25 puncte) Un programator ı̂ncearcă să depisteze motivul pentru care un proces single-
threaded merge foarte lent. Acest proces foloses,te discul local pentru a stoca date, ret,eaua
pentru a comunica cu un proces client (care insa merge foarte rapid). Explicat, i ce teste at, i rula
pentru a determina unde anume este gâtuirea de performant, ă:
a. Pentru a verifica dacă procesorul este factorul limitator; (5 puncte)
b. Pentru a verifica dacă discul este factorul limitator; (4 puncte)
c. Pentru a verifica dacă ret,eaua este factorul limitator. (4 puncte)
După ce at, i descoperit problema folosind sugestiile de mai sus, explicat, i cum at, i aborda rezol-
varea ei dacă gâtuirea este procesorul (4 puncte), discul (4 puncte) sau ret,eaua (4 puncte).
Solut, iile se vor rezuma la ı̂mbunătăt, irea aplicat, iei (e.g. schimbarea ret,elei cu una mai rapidă
nu este o solut, ie).
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